®duown Ovopa:
A
Qplaio

Ka®nyntric/tpla: BaBuog:

Hu/via:

1. e éva katakopudo ehatrplo, Tou omolou n mavw AKpn eival akivntn, KpepoU e PAlec Kal
UETPOUUE TIG EMUNKUVOELG TIOU TIPOKOAOUV. OL LETPNOELG KATaypAdOovTal OTOV TAPOKATW

Tivaka.

Maleg o€ g Erupunkovoelg oe cm
0 0
30 1,2
50 2
90 3,6
140 5,6

310 GUAAO LLE TA TETPAYWVAKLAL:
Noa BaBuohoyrioete katdAAnAa tov opl{ovtio afovo Twv palwv.
b. Na Babuoloyrnoete eniong Tov KOTAKOPUDO AEOVA TWV EMLUNKUVOEWV.
c. Na onuelwoete Ta onpela mou avtlotolyoUv ota (elyn TLLWV TOU TVOKa Kal va

OXEOLAOETE TN PO TOU TIOU TIEPVAEL ATTO AUTAL.
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Molo cupmépaaopa Byaivel yla tn oxéon poalwy - EMUNKUVOEWY Ao To SLAYPOHLLO TTOU

KOTOLOKEUQLOOITE;

Téooeplg padntég pétpnoay pe Pndlakd xpovopetpa to Xpovo 10 TaAavVIWoEwY EVOG
EKKPEHUOUG Kol BprKav TOUG TP aKATW XPOVOUG.

MaBntng Xpovog 10
TAAQVTWOEWVY OE S
1 14,25
2 14,18
3 14,20
4 14,21

ATIO TIC LETPNOELS TWV HaBNTWV va UTIOAOYLCETE TO XPOVO TNG Uiog TaAdvIwaong mou va
Sdlatnpei tnv akpifeta tou Pndlakwv poAoylwy ou xpnotpomnottnkav.

Ao Aewdopeia TG ypap g ekteAolV To 1610 dpopoAdylo. O xpdvog Tou dpopohoyiou
urnoloyiletal os 2,5h. To mpwto Aewdopeio GTAVEL OTOV MPOOPLOUO TOU HE 4min
kaBuotépnon, evw to deUTePO KAveL T Stadpour og 2h 36min. Noto Aswdopeio Kiveital
ypnyopotepa;
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Ao To Slaypappa ITPOKUTTEL OTL OL EMIUNKUVOELS TwV eAatnpiwv sival avaloyeg Twv polwv
TIOU KPEUOUE.

BplOKOUE TIPWTA TO LECO OPO TWV TECCAPWYV HUETPAOEWV:
14,255+ 14185 +14. 205+14 215 56 84s

4

O XpOvoC OUWG auTog gival o M.O. Twv xpovwy Twv 10 tadavtwoswy. Apa n pia taldaviwaon Ba
Slapkel 14,21cm/10=1,421s. Eneldn opwg ta PndLakd YpoVOUETpa TIOU XpNnoLpomnoinoay ot
pHaBOnTtég £xouv akpifela ekatooTol Tou SEUTEPOAETTOU, O XPOVOG TNG Uiag Taldviwong Ba
elvat 1,42s, Slotnpwvtag tnv akpifela tou opyavou PETPNONG.

=14,21s

Ot 2,5h elvat 2h kat 30min. Apa to mpwto Aswdopeio édtace oe xpovo 2h 34min, yLatl sixe
kaBuotépnon 4min. To Seltepo £kave T Sladpoun o xpovo 2h 36min. Apa To TPWTO ETPEXE
TUO ypryopa.
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